
Liget Ifjúsági Tér 2025 
 
 
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 2022.VI.16-ai ülésén döntött 
ifjúsági közösségi színtér kialakításáról, működtetésével a Táliber Közösségfejlesztő 
Alapítványt bízta meg.  
2025-ben Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Alapítvány megállapodást írt 
alá az ifjúsági feladatok ellátásáról és az ahhoz kapcsolódó önkormányzati támogatás 
nyújtásáról. Ez a megállapodás rögzíti, hogy az Önkormányzat törvényben előírt 
közfeladatának ellátásába bevonja az Alapítványt, valamint meghatározzák a feladatokat, 
kötelezettségeket és az Önkormányzat által 2025-ben nyújtott 10.000.000 Ft támogatás 
felhasználási feltételeit. 
A 2025. évi működést röviden néhány adattal mutatjuk be. 
 
 

Liget Ifjúsági Tér látogatottsági adatok 2025 
 
 
A közösségi térben és a Körösök Völgye Látogatóközpont nagytermében és Réthy termében 
az elmúlt évben összesen 262 közösségi esemény valósult meg, ezeknek közel felét külső 
partnerek, diák és ifjúsági közösségek, iskolák, civilek szervezték. Összesen 7.046 fő fordult 
meg a ligetben. Ebben a számban ismétlődések is szerepelnek, hiszen sokan többször vesznek 
részt programjainkon. 
 

2025 közösségi 
alkalmak (db) 

résztvevők 
száma (fő) 

saját külső 

január 12 8 428 

február 17 15 570 

március 13 20 654 

április 10 12 601 

május 15 6 428 

június 13 5 395 

július 1 1 25 

augusztus 5 5 115 

szeptember 10 27 1919 

október 6 18 749 

november 14 10 584 

december 8 11 578 

összesen 124 138 7.046 

 262  

 
A jelenléti ívek adatai alapján a Liget Ifjúsági Tér programjain résztvevők közel 100 településről 
érkeztek, ami szintén jelzi, hogy Békéscsaba iskolavárosként meghatározó térségi szereplő és 
a települési ifjúsági munka eredményei jóval túlmutatnak a város határain. 
A 3 leggyakoribb lakóhely település továbbra is Békéscsaba, Gyula, Békés. 
 

 



Liget Ifjúsági Tér nyitva tartás 
 
 
Békéscsaba MJV Önkormányzatával kötött megállapodás alapján hétköznapokon 13.00-17.00 
óra közötti nyitva tartással működik a Liget Ifjúsági Tér. Azonban az iskolai programok, osztály 
csapatépítések, kortársképzések zöme a délelőtti idősávban valósulnak meg, a diákok 
közösségei pedig sokszor a nyitva tartási időn túl és hétvégén igénylik a közösségi teret vagy 
egyéb termeket programjaikhoz. Ezeket a nyitva tartásokat önkéntesek bevonásával tudtuk 
megoldani, de sok eseménynek így sem tudtunk helyet biztosítani. 
 
 

Személyi feltételek 
 
A hét közbeni nyitva tartás során állandó szakmai mentorokkal dolgoztunk. A közösségi térben 
2025-ben 1 fő 8 órás foglalkoztatását tudtuk finanszírozni 50%-ban az önkormányzati 
támogatásból, valamint vállalkozói szerződés formájában 10 hónapig 1 fő látott el feladatokat 
heti 20 órában, majd november-december hónapban már 4 órás munkaviszony keretében 
foglalkoztattuk az önkormányzati támogatás terhére. A 2022 októberi nyitás óta folyamatosan 
növekvő igénybevétel legalább 2 fő 8 órás foglalkoztatását kívánná, máskülönben sem a heti 
20 órás nyitva tartás, sem a szakmai működés nem teljesül. 
 
 

Közösségek 
 
A közösségi térhez négy közösség kapcsolódik szervesen. 
- 2023-ban a Békéscsabai Diákönkormányzat működésének támogatása a Táliber Alapítvány 
szakmai feladatai közé került az önkormányzati forrás biztosításával, így 2023 nyarától a városi 
diákszervezet mentorálását is végezzük, nem csak a helyet biztosítjuk működéséhez. A 
mentorálást Zsótér Mária, a LIT szakmai vezetője végezi, szeptembertől már átadva a feladat 
nagy részét Boldog Katának, a LIT közösségi szervezőjének. A városi szervezet munkáját segíti 
még az ifjúsági referens is. 
- 2023 februárban ismét megalakult a Békéscsabai dök-segítő munkaközössége, aminek 
mentorálását végezzük a megválasztott elnökkel együttműködésben. 
- 2022 októberében indult el az AKTIVÁTOR ifjúságsegítő önkéntes program. Az AKTIVÁTOR 
célja a Táliber Alapítvány felnőtt önkéntes bázisának ifjúsági fókuszú bővítése és a felkészített 
önkéntesek bevonása a közösségi tér működésébe, közösségi programok szervezésébe, 
segítésébe. Az önkéntesek ebben az évben a Városi Ifjúsági Parlamenteken vezettek 
szekciókat és a közösségi tér programjaiban közreműködtek. 
- 2023 októberében alakult meg a KreaKtív közösségi média műhely, ami a Go free! projekt 
kezdeményezéseként jött létre. Jelenleg tagjai többségében a Békéscsabai Diákönkormányzat 
tagjai is, de idővel szeretnénk önállósítani a tagságot és függetleníteni a döktől. A KreaKtív 
csapat Horcsák András vezetésével és Boldog Kata kollégánk közreműködésével tervezte és 
készítette a Békéscsabai Diákönkormányzathoz, az iskolai diákélethez, a Liget Ifjúsági Térhez 
és a békéscsabai ifjúsági munkához kapcsolódóan a közösségi média megjelenéseket (TikTok, 
Instagram, Facebook).  

 
 

 



Szakmai program, főbb események 
 
A Táliber Alapítvány 2025-ben két nagy pályázati projektet valósított meg a Liget Ifjúsági 
Térben. A Közös Értékeink Program Fejlődésben+ pályázatának keretében a 8 órás 
foglakoztatás költségeinek felét tudtuk finanszírozni a szakmai tevékenységek mellett. Ebből 
a forrásból valósítottuk meg a „Találjuk ki Békéscsabát! ifjúsági hackathont, 2 iskolában 
közösségi költségvetés tervezési folyamatot, a Liget Ifjúsági Térhez kapcsolódó szakmai 
hálózat számára esetmegbeszéléseket, a Békéscsabai Diákönkormányzat programjainak 
támogatását, valamint a 32. Csabai Garabonciás Napok kampánystábjainak segítését. 
A WWF Magyarország „Fiatalokkal a zöld városért” pályázatának nyerteseként 
együttműködtünk Békéscsaba MJV Önkormányzatával is a városi klímastratégia kapcsán 
indított társadalmasítási folyamatban, az ifjúsági korosztály megszólításában. A projektben 
együttműködő partnerünk volt a BSZC Vásárhelyi Pál Technikum. A projekt végén a fiatalok 
egy 5 javaslatból álló zöld szakmai csomagot adtak át az önkormányzat képviselőinek. 
2025-ben aktív szereplői voltunk a 2026-2030 időszakra tervezett ifjúsági koncepció és 
cselekvési terv elkészítésének: részt vettünk a szűk tervezői team-ben, a Táliber Alapítvány 
honlapján keresztül zajlott a júniusi online kérdőíves felmérés, majd közreműködtünk a 
tervezési dokumentum szövegezésében is. 
Az év során megvalósult 262 közösségi eseményből 138 külső rendezvény volt, ezek 
egyeztetése, a mentorálási folyamat is jelentős személyi erőforrást igényelt. Ennek 
eredménye viszont az a széles kapcsolati háló, aminek a fiatalok közösségei és a felnőtt 
támogatói hálózat is része már évek óta. 
 

Békéscsaba MJV Önkormányzat Közgyűlése a 154/2024. (VI. 27.) közgy. határozatával 

döntött arról, hogy a Táliber Közösségfejlesztő Alapítvány részére a 2024. évi „Garabonciás 

célelőirányzat" terhére 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió forint vissza nem térítendő 

támogatást nyújt. A támogatás a 2024. évi Garabonciás Napokon résztvevő kampánystábok 

céljai megvalósításának támogatásaként címkézett. Alapítványunkat a Közgyűlés által 

megszavazott összeg kezelésével, a felhasználás során a diákok mentorálásával bízta meg. Ez 

a mentorálási folyamat nem csupán a támogatás befogadását és a pénzügyi megvalósításban 

való közreműködést jelentette, hanem a diákok szakmai segítését is. 

A Támogatási szerződés szerint a támogatás felhasználására a 2024. évi Garabonciás Napokon 

megválasztásra kerülő diákpolgármester és diák-alpolgármesterek közreműködésével 

kidolgozott javaslatnak Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere általi előzetes 

jóváhagyását követően kerülhetett sor. A megválasztott diákpolgármester és 

alpolgármesterek folyamatosan egyeztettek Varga Tamás alpolgármesterrel és Szarvas Péter 

polgármester úrral is, így a 3 milliós keretet két program megvalósítására használták fel: a 

Közösségi Tér Programra és Garanteed Diákfesztiválra A programok megvalósítására 2025-

ben került sor, július végéig megtörtént az elszámolás is. 

 
Alapítványunk működteti 2020 óta a Békéscsabai ifjúság 2020-2025 Facebook oldalt, ami a 
hatályos ifjúsági koncepció és cselekvési terv megvalósulását követi nyomon. 2026. januárjától 
már az aktuális koncepcióhoz kapcsólódóan Békéscsabai ifjúság 2026-2030 lesz az oldal neve. 
A Liget ifjúsági Tér számára Facebook oldalt és Instagram oldalt tartunk fenn. Rendszeresen 
készítettünk sajtóanyagokat, nagyobb eseményeink előtt sajtótájékoztatót is tartottunk. A 
Liget Ifjúsági Tér és a Békéscsabai Diákönkormányzat révén 2025-ben legalább 32 sajtóhír 
jelent meg (a rádiós megjelenéseket nem regisztráljuk). 


